

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Año XXXIII — Número 10.973

Número suelto 10 céntos.

Un mes. 2 pesetas
SUBSCRIPCION: Extranjero, semestre 20

Palma de Mallorca, Miércoles 10 de Marzo de 1926.

REDACCION Y ADMINISTRACION
San Bartolome, 52 — Teléfono n.º 6.

El sábado 13 de Marzo debutará en el **TEATRO LIRICO** la Gran Compañía de Zarzuela y Opereta española en la que figuran los eminentes artistas:

Emilio SAGI-BARBA

Emilio VENDRELL

Emilia IGLESIAS

Felisa HERRERO

prestigios de nuestras letras en el acotado campo de Mallorca, que, a buen seguro, ofrece abundosa cosecha, como también en el amplio escenario de la vida nacional.

Es notable también el poema épico de *Lo Rey Conqueridor*; donde canta en pomposo y altisonante acento la conquista de Mallorca por *Jaime I* en *Jaume*, escrito en la forma de los siglos XIII y XIV; y nuestro trabajo de erudición lingüística que premió el consistorio de los juegos florales de 1832 con el *Vergilino d'Or*.

En suma, la labor de Rosselló no es muy copiosa, pues a las mencionadas obras poéticas, a las cuales debió principalmente su fama y consagración, hay que engazar otras joyas que popularizaron su pseudónimo de *Lo Conquer de Miramar*.

Rosselló fue hijo de su tiempo, y para juzgarle precisa considerar el ambiente local que irradió sobre toda su obra. El romanticismo posterior a Hugo no supieron llorar sobre la tumba de la amada como Musset y Lamartine; faltóles el don de lágrimas y aquella lírica ternura de una juventud que exaltaba el ser feo. Creyentes, gloriosos temas religiosos en un dulce ascetismo. Y, cuando el renacimiento de las letras catalanas, que reivindicó el sentimiento histórico, hallaron en las gestas medievales santos temas de fogosa inspiración.

Digamos, finalmente, que don Jerónimo Rosselló, aventajado poeta épico de robusta trampa y prodigio de vigorosas imágenes que enardece en sus poemas, no supieron llorar sobre la tumba de la amada como Musset y Lamartine; faltóles el don de lágrimas y aquella lírica ternura de una juventud que exaltaba el ser feo. Creyentes, gloriosos temas religiosos en un dulce ascetismo. Y, cuando el renacimiento de las letras catalanas, que reivindicó el sentimiento histórico, hallaron en las gestas medievales santos temas de fogosa inspiración.

M. MORA GUASP

La Plaza del Olivar

Acometerá el Ayuntamiento el proyecto hace muchos años aprobado, de construir un Mercado en la plaza del Olivar; y Desistirá de tal proyecto, en el cual no ha mucho tiempo se ratificó, nuestra Corporación Municipal?

Al interesar hoy de nuestro Ayuntamiento una resolución concreta acerca del proyectado mercado de la plaza del Olivar, no significamos que miremos con indiferencia el proyecto éste y que nos tenga sin cuidado su ejecución.

Hace muchos años que venimos abogando para que se realice, y en ninguna ocasión, desde que el proyecto fué formulado por el Arquitecto Municipal señor Benassar, hemos dejado de aplaudirlo y considerarlo altamente útil para la población y sumamente provechoso para los intereses de la Corporación municipal.

Reciente está nuestra campaña a favor de la construcción de este Mercado, emprendida a raíz de haberse hecho al Ayuntamiento un importante ofrecimiento poniendo a su disposición la cantidad que hiciera falta para emprender las obras de reforma interior que desde hace muchos años tiene Palma proyectadas.

Intil decir pues que sinceramente deseamos que el Ayuntamiento se resuelva a realizar la construcción del mercado de la plaza del Olivar; pero si esto no fuese posible, o si la voluntad de la Corporación Municipal fuese contraria a esta reforma necesaria y utilísima, decíarcelo, hágalo público y dé estado oficial a su pensamiento, modificando consecuentemente el plano oficial de reforma interior formulado en 1916 y que fué aprobado por la Superioridad en 1917.

Así lo interesamos porque el mantener tanto tiempo pendiente de ejecución proyecto semejante causa onerosos perjuicios a los propietarios de las fincas comprendidas en el plano.

El de la plaza del Olivar alcanza un perímetro considerable comprendido entre las calles de Vilanova hasta casi la plaza de Eusebio Estada y desde la calle de San Miguel hasta la iglesia de San Felipe Neri, quedando comprendido en el recinto multitud de viviendas y de edificaciones que hoy se destinan a fábricas almacenes y hostales.

Estos terrenos, si no estuviesen amenazados desde hace más de diez años de una expropiación forzosa por estar comprendidos en el plano de la obra que nos ocupa, habrían adquirido un gran valor, y las fábricas, almacenes y hostales, habrían sido sustituidos por edificios destinados a viviendas, ya que no se concibe

que solares situados en dicha parte de la población, y tan inmediatos a una vía de tanta importancia como es actualmente la calle de San Miguel, no sean debidamente aprovechados. Allí se conservan los almacenes, fábricas y hostales, porque están o comprendidos los terrenos en el plano del nuevo Mercado, el día que se acordase la expropiación, y puede acordarla el Ayuntamiento cuando quiera, no se pagará más que el valor de lo existente al aprobarse el plano, que lo fué hace diez años, ya que las construcciones que ahora se edifican, tendrían que serlo bajo la condición de renunciar a toda reparación al realizarse el proyecto.

Esta condición nos parecería oportuna si al aprobarse un proyecto que así en esta forma compromete a intereses tan respetables se fuera sin dilaciones a la realización.

Pero dejar transcurrir los años sin acometer la obra y tener sometida la propiedad a la decisión del Ayuntamiento nos parece sencillamente lamentable, porque, ¿qué razón puede justificar el que sin beneficio para nadie se cause un perjuicio?

Hace diez años que los propietarios afectados por la reforma no saben a que atenerse.

Si emprenden reformas e invierten dinero en sus propiedades y apenas las hayan emprendido el Ayuntamiento se resuelve a ejecutar el proyecto, el perjuicio es grande.

Si este temor les detiene, y en esta decisión, en la que llevamos ya diez años continúa diez años más, ¿qué compensación puede tener ya el haber dejado de aprovechar una riqueza durante veinte años?

Ante este problema que pesa sobre un número considerable de propietarios, y puesto que el Ayuntamiento si quiere emprender la construcción del mercado puede emprenderla ya que se le ha ofrecido capital para hacerlo, convendría que resolviera si ha de construirse o no el nuevo mercado, que si opta por no emprender esta obra, que así lo declare y dé estado oficial a su decisión a fin de dejar su libertad a los propietarios, y puedan estos sin temor a injustificados perjuicios aprovechar como mejor quisieran o puedan aquellos terrenos que no obstante su inmejorable situación hoy están destinados a almacenes, fábricas y hostales, que mejor estarían en el Ensanche extremo de la población.

Alrededor del mundo

El príncipe de corazón multicolor

París.—El príncipe Carol de Rumanía, que renunció a sus derechos a la corona, como hombre que no quiere figurar en la Historia, está figurando en historias, negocios y cuentos de amor que colman la crónica escandalosa de París.

Tres mujeres se disputan el corazón multicolor de Carol. La princesa Elena de Grecia, esposa del joven ex heredero; la prudente señora Zizi Lambrino, que tal vez se resignará al papel de esposa morganática mediante una pensión cuantiosa, y la inquietante y píspira señora Lupescu, que se complace en atraer la más ruidosa popularidad.

El príncipe se debate en una red de múltiples hilos envolventes y gusta repetir que apenas recuerda nada de nada. Sin embargo, la señora Zizi Lambrino está muy segura de que el apuesto Carol no fué extraño al nacimiento de un hijo príncipesco, robusto y con algunos derechos.

El joven Carol, que vive de lleno en el torrencio parisien, está más que diestro. Su esposa lamenta el paso que tan poco cuenta dejar de serlo, y la señora Lambrino queda un poco relegada, sin grandes esperanzas de ayuda por parte de Carol. En cuanto a la señora Lupescu, se entretiene en complicar las cosas tirando al diablo de la cola.

El príncipe vive distraídamente sin darse apenas cuenta de nada, y si pensó que un trono vale poco y que su nombre podría brillar en el mundo de los negocios no vió que estos tienen alternativas inesperadas difíciles de vencer sin salvavidas, que Carol sustituyó por la red amorosa, viviendo alejado de una corona, que no es precisamente de espaldas, como la que cifran a su cabeza acreedores y curiales.

El príncipe de corazón multicolor, después de representar el papel de negociante en desgracia, se ve obligado a hacer otro papel en una comedia de amor que podría titularse «¿Cuál de las tres?»

La vuelta al mundo en veintidós días

Nueva York.—Dos americanos, los Sres. Linton Wells y Evans, preparan un viaje alrededor del mundo en veintidós días.

Pensau ponere (en camino en junio próximo, y las etapas proyectadas son las siguientes: Nueva York-Victoria (Colombia británica), en seropiano, en treinta horas; Victoria-Japón, en paquebote, en ocho días; Japón-Vladivostok, en paquebote, en diez y ocho horas; Vladivostok-Moscú, en el Transiberiano, en nueve días; Moscú-Cherburgo, en avión, por Berlín y Amsterdam, y Cherburgo-Nueva York, en paquebote.

El viaje duraría solo veinte días si los viajeros pudieran utilizar el avión para la travesía Vladivostok-Moscú.

Nuestros Colaboradores

UN CENTENARIO

JERONIMO ROSSELLO

Tras del sencillo recuerdo que los intelectuales de Mallorca dedicaron a D. Mariano Aguiló con ocasión del centenario de su nacimiento, tocamos recordar que el 31 de Enero de 1827 vió la luz del mundo otro ilustre poeta, de alta inspiración y fama: don Jerónimo Rosselló. Concepto que ante las incoherencias del ultratrasmo y con géneros, ante esa predominante e inconexa versificación preñada de imágenes sibilíticas, que galtea a espaldas del ritmo y de la bella emoción, ha de ser grato evocar a la juventud el recuerdo y el ejemplo a un tiempo mismo, de los más grandes

de la literatura catalana, y para juzgarle precisa considerar el ambiente local que irradió sobre toda su obra. El romanticismo posterior a Hugo no supieron llorar sobre la tumba de la amada como Musset y Lamartine; faltóles el don de lágrimas y aquella lírica ternura de una juventud que exaltaba el ser feo. Creyentes, gloriosos temas religiosos en un dulce ascetismo. Y, cuando el renacimiento de las letras catalanas, que reivindicó el sentimiento histórico, hallaron en las gestas medievales santos temas de fogosa inspiración.

Digamos, finalmente, que don Jerónimo Rosselló, aventajado poeta épico de robusta trampa y prodigio de vigorosas imágenes que enardece en sus poemas, no supieron llorar sobre la tumba de la amada como Musset y Lamartine; faltóles el don de lágrimas y aquella lírica ternura de una juventud que exaltaba el ser feo. Creyentes, gloriosos temas religiosos en un dulce ascetismo. Y, cuando el renacimiento de las letras catalanas, que reivindicó el sentimiento histórico, hallaron en las gestas medievales santos temas de fogosa inspiración.

M. MORA GUASP

Nuestros Colaboradores

La Biblioteca Nacional de París

Las bibliotecas públicas son como santuarios del espíritu, en los que se halla acumulada la sabiduría de los siglos. Sin el concurso de las bibliotecas y museos no hubiésemos podido nunca reconstituir una época pretérita ni conocer las características más notorias de un período de civilización floreciente.

Los hombres pasan, pero sus obras quedan en las estanterías de las bibliotecas y merecen a ellas podemos juzgar del pasado, reduciendo mérito a ciertos autores que en días en que vivieron gozaron de gran notoriedad y rehabilitación por el contrario memoria y el prestigio de otros cuya valía no fué debidamente reconocida por sus contemporáneos. Todos los pueblos se sienten orgullosos de sus grandes bibliotecas, aun cuando a veces no otorgue para su sostenimiento y desarrollo la necesaria ayuda económica.

Las Bibliotecas más famosas son en la actualidad la del British Museum, de Londres, la del Escorial, la Nacional de París, la Ambrosiana, de Florencia y las de Leipzig y Dresde en Alemania.

La Biblioteca Nacional de París se halla situada en pleno centro de la capital francesa, muy cerca de la Bolsa, y ocupa el cuadrilátero formado por las calles de Richelieu, Petit-Champs, Vivienne y Colbert. La instalación de la Biblioteca en el emplazamiento que ocupa en la actualidad data de 1721, año en que la Biblioteca Real que hasta aquella época había sido de un carácter un tanto nómade, ya que tan pronto estaba en París como en Versalles o Fontainebleau, fué trasladada al hotel de Nevers, de la Rue Vivienne, que es donde continúa.

La Biblioteca Nacional de París es una de las más importantes del mundo, tanto por el número de volúmenes como por las valiosas colecciones de medallas, estampas y grabados que atesora.

Según el último catálogo oficial publicado hace dos años, de Biblioteca Nacional poseen cuatro millones 240.000 volúmenes, 201.000 mapas, y planos, 122.000 manuscritos, 278.000 medallas y objetos de arte 3.015.000 grabados y estampas.

Para utilizar la Biblioteca Nacional es necesario poseer una autorización del administrador, pero existe una sala general a la que tiene el público libre acceso sin requisito alguno, siempre que haya sitio. La autorización especial que permite consultar los manuscritos, grabados y obras raras se concede a todos los que poseen un título universitario o justifican la necesidad de realizar una labor de documentación.

La Biblioteca Nacional es una cantera insaguable a la que diariamente acuden para extraer materiales múltiples y muchísimas personas.

Naturalistas que quieren documentarse para reconstituir el ambiente de una época ya lejana; profesores que tratan de ilustrar su curso con un suplemento de erudición que únicamente pueden hallarla en los viejos cartapacios; conferenciantes ávidos de arrojar luz sobre un tema de actualidad; genealogistas, historiadores, todos entran a saque en el tesoro del Hotel Nevers.

Y aun no hemos mencionado a los ingenieros y sabios, a los que los resultados científicos obtenidos por los que los precedieron en el terreno de la investigación, ni a los dibujantes y cartógrafos que copian piezadamente documentos para entregarlos a un editor, ni a los maestros y modelistas de las casas de moda de la Rue de la Paix y de los Campos Eliseos, que frecuentan asiduamente la sección de estampas y grabados para inspirarse en las formas y colores que se sucedían en las elegantes del Imperio o del Directorio y crear con esos elementos la moda de 1926.

Y de todas esas personas que utilizan a diario, para beneficiarse económicamente casi siempre, las ricas colecciones, la Biblioteca Nacional no percibe ni un solo céntimo.

En algunos países, como en Inglaterra, Estados Unidos y Holanda, las grandes bibliotecas públicas son objeto de donativos importantes, pero en Francia todo se financia al apoyo oficial y éste por lo general no es muy valioso.

La Biblioteca Nacional, por otra parte, tiene bastante gasto. Debe re-

novar las encaderaciones deterioradas por el uso, adquirir libros extranjeros, suscribirse a periódicos y publicaciones etc.

Además, el actual engranaje burocrático de las administraciones del Estado no permite que los organismos acepten donativos particulares si antes no han informado varios Negociados. Ello desalentó a los nobles donantes.

Ahora tratan algunos intelectuales y bibliófilos de provocar un movimiento para que se adopte el proyecto presentado hace dos años por el entonces ministro de Instrucción Pública, M. François Albert, que funde a la Biblioteca Nacional perciba una pequeña suma sobre las fotografías, dibujos y vaciados que hayan de destinarse a la edición.

De esa suerte se salvaría la Biblioteca Nacional tendiendo un ingreso anual de 80.000 francos, con lo cual quedaría a salvo su situación financiera, y dejaría de ser el organismo singular que reporta innumerables beneficios sin obtener ninguno.—C. París, Marzo 1926.

El señor Herriot declinó, indicando que la causa es la conferencia de la Sociedad de Naciones, que se celebra en Ginebra, diciendo que el más indicado para formar era el señor Briand.

Gabinete Briand
Madrid 10 (6 m.)

El gabinete francés queda constituido virtualmente bajo la presidencia del señor Briand y casi todos los ministros anteriores.

Los Ministros nuevos serán solamente el de Hacienda, señor Peret, el del Interior señor Malvy, el de Instrucción señor Lamoureux y el de Justicia señor Laval.

El Presidente dió cuenta de los trabajos realizados para preparar el recibimiento que se ha de hacer a los marineros argentinos y aviadores españoles, los cuales después de su llegada a Palos, seguirán a Sevilla en donde coincidirá con la apertura de la costa de Tablada y se hará la entrega oficial allí de los terrenos que ocupará el pabellón de la Argentina.

El Ministro de Fomento comenzó a dar cuenta de un decreto sobre la reforma del régimen de obras de puertos. El asunto volverá a tratarse en el próximo Consejo.

Se aprobaron varios expedientes de Fomento, de interés local.

España y la Sociedad de Naciones
Resulta elegido presidente Alfonso Costa.

Madrid 9 (11 n.)

Ginebra.—La comisión encargada de la verificación de poderes, que ha sido nombrada en la asamblea de la Sociedad de Naciones, consta de ocho miembros.

Después de nombrarse esta comisión se procedió a elegir el presidente definitivo, habiendo resultado designado el delegado portugués don Alfonso Costa, el cual obtuvo 35 votos contra 8, que obtuvo su contrincante, el señor Costa aludido a los acuerdos de Locarno y dijo que, a juicio suyo, dichos acuerdos constituían una pieza principal para el edificio de la paz.

Después se procedió a la elección de vicepresidentes, siendo designados los señores Solozola (Italia), Visconde de Ishii (Japón), Hallor (Nueva Zelanda), Caballero (Uruguay) y Titelesco (Rumanía).

Seguidamente se nombraron dos comisiones: una política, presidida por el señor Chamberlain, la cual examinará la demanda de admisión de Alemania, y otra financiera, presidida por el señor Louguer, que se ocupará de presupuestos.

El mandato sobre Irak
París.—Dice *Le Matin*, que según noticias de Constantinopla, de origen inglés, Turquía no ha aceptado la invitación de la Sociedad de Naciones, en la que se pedía su participación en el debate relativo al mandato británico sobre el Irak.

Situación desahogada del conde Bethlen.
Ginebra.—A consecuencia de unos artículos violentos publicados por un diario socialista extremista de Ginebra, y después de haber sido descubierto un proyecto de atentado, la policía ha tomado medidas especiales para asegurar la persona del conde Bethlen.

Además, después de la información que ha demostrado la complicidad del hijo del conde Bethlen en el asunto de la falsificación de billetes franceses la situación del primer ministro húngaro va poniéndose cada día más difícil. Fuera de las sesiones, en Ginebra nadie le saluda ni le dirige la palabra.

Declaraciones del señor Yanguas
Ginebra.—El ministro de Estado español señor Yanguas ha hecho a los enviados de la Prensa de Madrid en Ginebra las siguientes declaraciones:

En el momento actual podemos afirmar la existencia de dos hechos: Primero: la persistencia por parte de Alemania y Suecia a aceptar la concesión de ningún puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones, a ningún país de los que lo tienen solicitado; segundo, la reacción visible que se ha operado en los círculos de las Asambleas en favor de las pretensiones españolas.

Los títulos y razones que abonan la atribución a España de aquel puesto son numerosos. La aplicación de los pactos de Locarno podría encontrarse que tendría que ser decidida casi exclusivamente por el voto de los países interesados. España representaría en el Consejo un elemento de imparcialidad. España es, por su realidad y por su historia el más importante de los países neutrales y puede constituir una pieza valiosa en la mecánica del Consejo de la Sociedad de Naciones.

Tengo, por todas estas razones, la convicción de que los obstáculos que se oponen a la pretensión española desaparecen, no ya sólo en honor del derecho de España, sino también teniendo en cuenta el bien de la Sociedad de las Naciones.

No hay que negar que el actual momento es de gran cruzado. Los nubos obscurecen el horizonte por todas partes. Pero hay que esperar la luz y tras ella la conciliación en la paz, que es lo que hemos venido a buscar a Ginebra.

Impresión favorable
Ginebra.—La impresión dominante es cada vez más favorable a España. Se reconoce en las esferas diplomáticas que la presencia de este país en el Consejo puede ser altamente útil para la obra de aseguramiento de la paz y la solución armónica de los problemas europeos, teniendo en cuenta que la aplicación del pacto de Locarno y demás tratados entre los beligerantes antiguos requerirá la intervención de potencias neutrales, entre las cuales es España la primera en Europa.

La designación de España sería por otra parte una satisfacción dada a la raza española.

FABRA

LA FILADORA
Artículos de Primera Comunicación.

Del raid España Buenos Aires
Visitan la ciudad de Rosario

Madrid 0 (11 n.)

Rosario.—Con motivo de la visita a Rosario de los aviadores españoles, la ciudad presentaba el aspecto de los días de grandes conmemoraciones nacionales. La mayor parte de los comercios han cerrado sus puertas y observábase una extraordinaria afluencia de forasteros.

El comandante Franco ha realizado el viaje desde Buenos Aires en un aparato Curtis de aviación civil, pilotado por el aviador argentino Jorge Luro. El teniente Durán seguía en otro aparato, que conducía el sargento Olimos.

Ambos aparatos han aterrizado en el Aeródromo de Rosario cerca de mediodía, tomando seguidamente el tren, que los esperaba para conducirlos a la ciudad, Franco, Durán y una comisión de aviadores civiles y militares.

En la estación les esperaban las autoridades de Rosario y numerosas delegaciones de las sociedades españolas de Rosario, Entre Ríos y Córdoba. La multitud ha penetrado desordenadamente en los andenes, acudiendo a los intrépidos aviadores y dando vivas a España y la Argentina.

La policía ha conseguido a duras penas abrir paso a los aviadores y autoridades para que pudieran subir a los automóviles que habían de conducirlos al Palacio de la Municipalidad.

En el trayecto de la estación a la Municipalidad, la multitud aglomerada en las calles, no ha cesado de vitorear a los aviadores, arrojando abundantes flores desde los balcones.

En la Municipalidad se ha realizado una recepción en honor de los aviadores, los cuales se han visto obligados a salir al balcón para saludar al enorme gentío que se había congregado en la plaza.

La colectividad española ha organizado una manifestación popular en honor de Franco y sus compañeros.

Ruiz de Alda da una conferencia en Montevideo
Buenos Aires.—El capitán Ruiz de Alda ha marchado esta noche a Montevideo, para dar en la capital uruguaya una conferencia sobre la aviación española.

Mañana regresará a Buenos Aires, lo mismo que Franco y Durán.

Una suscripción
Buenos Aires.—La colectividad española residente en la Argentina, tiene el proyecto de abrir una suscripción para reunir la suma de cien mil pesos con que adquirir un aparato similar al «Plus Ultra» y regalarlo al comandante Franco con objeto de que pueda repetir el glorioso raid y realizar en el mismo avión el viaje de regreso.

Consejo de Ministros
Sobre la crisis francesa

Madrid 9 (12 n.)

A las nueve y media terminó el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella dijo: «Acabo de recibir un parte de Marruecos en el cual dice que no hay novedad.

De Ginebra no recibí noticias y no las espero hasta mañana.

De la crisis del gobierno francés las impresiones que se tenían a las cuatro de esta tarde eran que el señor Briand seguiría en el poder.

Terminó diciendo que en el Consejo celebrado se aprobó la prórroga del Ensanche en Barcelona y Madrid.

Nota oficial
La nota oficial de lo tratado en el Consejo, dice:

Se aprobó un decreto determinando las funciones de la inspección general de Cartografía y los del Consejo Superior geográfico.

Se nombró Director del Instituto Geográfico a don José de Eloya.

Se confirmó en el cargo de Inspector general de Cartografía al general Ardanz.

Se organizó la Comisión Ejecutiva y Comité de la Exposición de Sevilla.

Se nombró Presidente del Patronato del Colegio Hispano Americano de Sevilla al Ministro de Instrucción pública, vice presidente el señor García Leonor, vocal al actual gobernador de Sevilla señor Cruz Conde.

Se aprobaron varios expedientes de recompensas de guerra e Indultos leales.

Se aprobó la distribución de fondos para el presente mes.

Se acordó que el Ministro del Trabajo represente a España en la Feria de Muestras de Milán.

Herriot declina formar Gobierno
Madrid 9 (12 n.)

París.—El Presidente de la repú-

blica encargó al señor Herriot la formación de nuevo gabinete.

El señor Herriot declinó, indicando que la causa es la conferencia de la Sociedad de Naciones, que se celebra en Ginebra, diciendo que el más indicado para formar era el señor Briand.

Briand se encarga de formar Gobierno
Dos tendencias en un solo partido

Madrid 9 (11 n.)

París.—En el seno del grupo radical socialista se han acusado dos tendencias: una hacia la formación de un ministerio de tendencia cartalista y otra que presiona la constitución de un gabinete de unión nacional orientado hacia la izquierda.

Esta última concepción parece que renne muchos partidarios.

Gana, además terreno en los demás grupos parlamentarios, especialmente en el sector del Centro la misma idea del ministerio de unión nacional.

El señor Doumergue continuó hoy sus consultas.

Se tiene la impresión de que el jefe del Estado ofrecerá mañana al señor Briand formar gabinete; si el señor Briand acepta, la crisis estará resuelta mañana mismo; si declina el ofrecimiento, el presidente de la República llamará al señor Herriot.

¿Seguirá Briand?
París.—La impresión dominante en los círculos políticos respecto de la formación del nuevo Gobierno, es la que el jefe del Estado encargará al señor Briand de formar Gobierno y que Briand constituirá un Gabinete con casi todos los elementos que integran el gabinete de ahora de dimitir.

Para la cartera de Hacienda suenan muchos los nombres de los señores Caillaux y Raul Peret.

Briand, encargado de formar Gobierno
París.—Después de las consultas celebradas por Doumergue, ha sido llamado Briand al Eliseo.

Al salir ha manifestado que el presidente le había encargado formar Gobierno.

Ha añadido que había aceptado en principio el cargo de formar Gobierno y que esta noche daría al presidente una respuesta definitiva.

Vuelve a ganar terreno la candidatura de Briand
París.—En los círculos parlamentarios, después de haberse lanzado numerosas candidaturas para la presidencia del Consejo, ha vuelto a ganar terreno como pronostico más verosímil la solución Briand. Créese que el momento actual ningún otro pronóstico político encontraría en los grupos parlamentarios el suficiente apoyo para gobernar.

El señor Briand ha manifestado bien claramente que no estaba dispuesto a volver a tomar el poder, declarándose sólo dispuesto a aceptar la cartera de Negocios Extranjeros. Esto no obstante algunos amigos del señor Briand creen que su resistencia podría ser vencida.

Una de las principales razones que en los círculos políticos domina para creer insustituible al señor Briand, es la necesidad de que la representación francesa en Ginebra sea ostentada por persona que tenga la máxima autoridad. Y de todos es bien sabido que el señor Briand tiene en los círculos de la conferencia y en el mundo internacional un excepcional prestigio.

Herriot declina formar Gobierno
Madrid 9 (12 n.)

París.—El Presidente de la repú-

FEBROXILCERA

Es la receta de todos los medicos al diagnosticar o tan solo sospechar una FIEBRE TIFOIDEA o cualquier FIEBRE INFECCIOSA GASTRO INTESTINAL.

AVICULTORES

Huevos para incubar, Pollitos y aves adultas de las siguientes razas.

- Prat leonada, Orpington leonado, Rhode-Island rojo, ...

Ocas del Nanubio rizadas.—Palomas mensajeras.—Pavos reales DEPOSITO: Casa Boscana, Plaza de Cort, 28

AVISO a mis distinguidos clientes y al publico en general

- Cortes Primavera para Señora 5'00 Ptas. idem Crespon pura seda 18'00 » idem Mesalina negra seda (Semana Santa) 18'00 »

Cana Maria d' es Cego COLON. 70

Servicio rapido de Buques de Vela a Motor

Los dias 5, 10, 15, 20, 25 y 30 de cada mes

Los dias 5, 10, 15, 20, 25 y 30 de cada mes

Parainformantes: En Palma, Sucesores de B. Estela, Avenida Antonio Maura, 76. Para informantes: En Barcelona, Trullols y Oliver, Cristina 2, principal.

CAN CANET

Esta antigua Pasteleria y Dulceria, con motivo del derribo de la illa de Cereollos donde tenia instalada la sucursal, expendera unicamente sus productos en su Central calle de la CORDELERIA—50. Telefono - 290

Más telegramas

Del nuevo Gobierno

Momento politico internacional Madrid, 9 (11 n.) En la Presidencia facilitaron una nota que dice: La demostracion palmaria del interes que en España entera despierta el presente momento politico internacional es el numero de telegramas recibidos de provincia preguntando si se ha resuelto ya en Ginebra la cuestion de ampliar el numero de puestos permanentes en el Consejo de la Sociedad de Naciones...

Francia y España en Marruecos

Ocupacion de un picacho.—Proclama Madrid, 9 (11 n.) Tetuán.—La columna del coronel Orgaz ocupó lo alto del picacho de Bu Teitun, en donde el enemigo no ofreció resistencia. La posicion quedó guarnecida por tropas de la moha.

ECOS VARIOS

Asociado al Consejo del Banco Madrid 9 (11 n.) Ha sido designado como asociado al Consejo General del Banco de España de Madrid don Agustin Navarro Grau, presidente de la Bolsa Oficial de Comercio, en representacion del Colegio de Agentes de Barcelona. El arquitecto argentino don Martin E. Noel, representante de su pais en la Exposicion Ibe o Americana que ha de celebrarse el año proximo en Sevilla, ha estado hoy en el Ayuntamiento de Madrid para despedirse del alcalde, pues marcha a aquella capital andaluza.

El camión fue a meterse en la acera stropellando a una muchacha, a un joven y a un muchacho de catorce años. Ha resultado con heridas graves el carretero del carro de cervezas y herido el chófer del autocamión que ha sido encarcelado.

Un octo de un enamorado Granada.—En el pueblo de Adarfe Antonio Gómez Zurito, de 20 años, de oficio cantero, regaló a su novia con el intento de reanudar las relaciones, negándose ella. Ayer Antonio se colocó un cartucho de dinamita en la faja y pasó varias veces por la casa en que vive su novia para que le viera. Enseguida prendió la mecha del cartucho, produciéndose explosión y destruyó a Antonio. Algunos pedazos del cuerpo llegaron a las casas inmediatas.

Del Extranjero

Madrid 9 (11 n.) Beyrouth.—Según dicen los periódicos de Beyrouth, en el curso de las operaciones del día 6 de marzo en la región de Djas, los rebeldes tuvieron 158 muertos y 103 heridos. A consecuencia de la explosión de una bomba, ha resultado herido el jefe Sultan Attarache.

La situación no ha cambiado Paris.—Todos los diarios coinciden en afirmar que la situación en Ginebra no ha cambiado. Subsisten todas las dificultades que había en un principio. Cada país guarda su posición conocida. En general se cree que la discusion en el asunto de la ampliación de puestos en el consejo será muy laboriosa.

Temporal de viento Ha resultado fuerte temporal de viento durante tres dias en la comarca de Figueras, haciendo volar una tartana, volandola, en la carretera de Castell, así como derrumbando una pared de una casa en construcción y rompiendo los hilos del fido eléctrico.

BOLSA DE MADRID

Table with 2 columns: Item and Price. Includes Interior, Exterior, Amortizable, etc.

De Barcelona

El gran pintor Joaquín Mir está fuera de todo peligro Afortunadamente ha podido más la fortaleza de Joaquín Mir, que la enfermedad. Nuestro gran pintor llegó a ver en peligro su vida, pero, pasada la crisis palmonar, ha entrado ya en franca convalecencia. Los médicos, considerándolo innecesario, han suprimido el medicamento. El avion ha sido desmontado y trasladado a Francia, para donde han salido también las personas que viajaban en el aerostato.

El juzgado de marina, al ordenar el levantamiento del cadáver dispuso su traslado al depósito del Hospital Clínico. Vestía americana marrón, pantalón azul de mocadino, alpargatas blancas y jersey azul, aparentemente tener unos 35 años. Una religiosa atropellada por un camión. En la calle de Muntaner un camión stropelló a la religiosa, Sor Florencia Varela, de 55 años de edad, del Colegio de Nuestra Señora de Loreto, causándole heridas de pronóstico reservado en diversas partes del cuerpo. El chófer causante del atropello se dió a la fuga.

El accidente ferroviario del domingo El juzgado del Norte, secretaria de D. Arturo Clavería que incoa al sumario referente al accidente ferroviario ocurrido el domingo próximo pasado en la estación del Norte de esta capital ha ordenado la busca y captura del guarda agujas de la estación de M. Z. A. que según parece dió ocasión al accidente.

Sindicatos clausurados En Sabadell han sido clausurados por orden gubernativa los sindicatos únicos de oficiales barberos y peluqueros, ramo de alimentación, artes fabriles, de construcción, de la madera, de metalurgia y el de transportes.

Pequeña operacion El general en Jefe dispuso ayer en el sector de Axid una pequeña operacion para ensanchar el referido sector para aumentar su seguridad, lo cual se cerró y fortificó el espacio comprendido entre el castillo de Murahedim y el mar. Intervinieron fuerzas de ingenieros, tropas de artilleria, llevando su cometido con el mejor éxito, sostenimiento del combate.

Hallazgo de un cadáver Córdoba.—Comunican de Torre del Campo que en el sitio llamado Cambré, ha sido encontrado el cadáver del pastor Nicomedes Jordán que presentaba una herida de arma de fuego en el costado derecho y que mandaron por todo el cuerpo. Cerca de él estaba colgada una escopeta descargada. Se supone que al ir a cogerla se le disparó hiriénolo y el fogonazo le incendió la ropa.

Detencion de unos monederos falsos Zaragoza.—La policia ha descubrierdo una fabrica de moneda falsa en el barrio de las Delicias, encontrando ditas y varios otros falsos. Han sido detenidos Alejandro Sanchez Nombilla y su amiga Maria Manchacostas. El recibimiento a los aviadores del "Plus Ultra". Madrid.—Se ha confirmado oficialmente que el recibimiento que se tributará a los aviadores del "Plus Ultra" y marinos argentinos del "Buenos Aires" tenga la importancia y la brillantez que se merecen, ha decidido ir a Palos de Moguer a esperarnos.

Los beneficios del Banco España Madrid 10 (11 n.) Según la memoria de la última junta del Banco de España, los beneficios líquidos obtenidos en el ejercicio pasado son 37.055.300 pesetas, y de ellas corresponden una participación al estado de más de 49 millones de pesetas.

Alcance de la tarde

Vigo.—La benemérita ha detenido a una cuadrilla que hace dias asaltó la casa de un vecino de Puenteareas y mantian ronle robándole después. La banda ira enmascarada y la formaban dos hombres y dos mujeres vestidas de hombres, una de las cuales propuso que se ma'ra al sujeto, pero, a las once, el señor salió sin decir nada a nadie. El ayuda de cámara pensó que su amo había vuelto entre doce y una de la noche; más hace un momento, cuando entró en el cuarto del señor para anunciarle la visita de los contra-maestros, no le encontró, y vió que la cama estaba sin desahocar. —¿Dios mío qué significa esto?— murmuró Elena. Se precipitó en su cuarto tocador, y en seguida en la habitación de su marido, donde se encorló de la veracidad de las palabras de su doncella. Nunca el señor de Carmelle había pasado la noche fuera de su casa. Elena no sabía qué pensar, y sin embargo aquello era tan extraordinario, que debía espantarla. En la situación de espíritu en que se encontraba, podía dejarse llevar de sus sospechas. Presa de gran agitacion interior, entró en el cuarto y dijo a su criada: —¡Hacedme el favor de decir a los señores contra-maestros que estoy esperando que vuelvan por la tarde, que sin duda habrá vuelto el señor de Carmelle. La doncella se retiró, y Elena se dejó caer en una butaca. La pobre mujer no sabía qué pensar. Por su cerebro pasaban los más sombríos terrores. Armando había partido... la había abandonado. ¿Dónde había ido? Sin duda a Paris, o sea a su hijo. Ya no era ella sola a quien amaba Armando; desde hacia dos meses, ya no pensaba más que en James Lincoln, el hijo de su antigua rival.

batío ayer, en el aeródromo de Cuatro Vientos el record español de altura, elevándose a 6.000 metros en 32 minutos. El aparato, que llevaba 400 litros de gasolina y 600 kilogramos de carga, se elevó a 1.000 metros en tres minutos, y a los 19 minutos de vuelo había alcanzado los 5.000 metros. El piloto marcó los 5.000 metros. El aviador dice que con ayuda de unos prismáticos dirigió los Pirineos por encima del macizo del Moncayo lo que prueba que realizó la ascension sin careta de oxigeno ni otras precauciones propias de cosas semejantes. El record batido por el capitán Jiménez ha sido oficialmente cronometrado.

Escuela clausurada Valencia.—De orden gubernativa ha sido clausurada la escuela moderna de la plaza de Píllorcs, en vista que se incuban a los niños sentimientos contrarios al orden y disciplina. El director de la escuela ha sido encarcelado.

La "Gaceta".—Los préstamos hipotecarios a los Ayuntamientos.—Convocando a oposiciones. La Gaceta de hoy publica un Real Decreto relativo a los préstamos hipotecarios que podrán solicitar los Ayuntamientos del Instituto Nacional de Previsión y sus Juntas colaboradoras para mejorar las condiciones de sus montes.

La Gaceta. Además, otro R. D. dispuesto que se convoque a oposiciones para proveer treinta plazas de aspirantes a alumnos de la Escuela Oficial de Telegrafía. Ya está acordada la fecha de inauguración de la Exposición Ibero-Americana Madrid.—El Gobierno ha decidido que la exposición ibero americana de Sevilla sea inaugurada en octubre de 1927, al mismo tiempo que el Colegio mayor hispano-americano.

Este centro de enseñanza, a cuyo sostenimiento contribuirán todas las naciones ibero-americanas, será una Universidad en la cual podrán ser cursados todos los estudios especiales, y en la que habrá incluso talleres para que en ellos puedan adiestrarse los estudiantes de América.

Intervinieron fuerzas de ingenieros, tropas de artilleria, llevando su cometido con el mejor éxito, sostenimiento del combate. Tuvimos solamente trece bajas.

Madrid, 10 (140 t.) (Urgente) Larache. En el Lucon amarró un hidroavión conduciendo al general Sanjurjo, al jefe de Estado Mayor señor Godet, el coronel señor Orgaz, su Ayudante y el comiteario señor Valenzuela. Les recibieron el general Riquelme, Jofes y oficiales. En el palacio de la zona le saludaron las autoridades y comisiones. Esta tarde marchó a Alcazar en donde inspeccionó el sector avanzado de donde inspeccionó el sector avanzado en Taataf. Al anochecer regresó a Larache. Hoy, en hidroavión volverán a Tetuán. Unas escuadrillas han bombardeado los poblados en donde había concentraciones. La artilleria de Alifé cañoneó los poblados.

Felicitando al general Riquelme Madrid, 10 (140 t.) (Urgente) Larache.—El general Riquelme recibió un telegrama del Presidente del Consejo, felicitándole por el éxito de la operacion y por la actuacion de las tropas. Dirige un saludo al caíd amigo, que ha sido herido en dicha operacion.

El nuevo Gobierno francés

Madrid, 10 (3 t.) (Urgente) Paris.—Se ha constituido el nuevo Gobierno. Presidencia y Negocios extranjeros, Aristides Briand. Guerra, Painlevé. Interior, Malvy. Instrucción, Lamoureux. Trabajo, Du-sfour. Hacienda, Peret. Comercio, Violent. Marina, Layguos. Pensiones, Jourdain. Justicia, Laval. Obras Públicas, De Monzie. Agricultura, Durant. Colonias, Ferrier. El nuevo Gobierno se presentará a las Cámaras.

¿Quiere usted una palmatoria gratis?

Una bolla palmatoria, de metal blanco inalterable, lisa, fuerte, elegante y duradera, se regalará del 15 FEBRERO al 15 ABRIL de 1926, POR CADA COMPRA AL CONTADO, SUPERIOR a 2 pesetas. Casa Andrés Buades Plaza de Cort, 8—Palma

Para el Comercio

Libros rayados para la Contabilidad en todos los modelos y tamaños, copidores de cartas y prensas para copiar. Libreria de J. Tous.

Ultima obra de V. Blasco Ibañes

EL PAPA DEL MAR

NOVELA primera obra de una serie de novelas que representa una novedad en la historia del gran novelista. 5 PESETAS EJEMPLAR

Los enemigos de la Mujer

por V. Blasco Ibañes Precio 5 pesetas. De venta en la Libreria de José Tous

Cintas, papel Carbón y accesorios en general

Casa Bar-Lock

OFERTA

Propietarios, Arquitectos y Maestros de obras. Próximo a inaugurarse un taller de la exclusiva para Balnearios de un nuevo sistema patentado de piso de hormigón armado, se admiten encargos en Teruel. 12 meses de plazo. HAMMOND ideal 195 Ptas. NATIONAL pequeña 240 » UNDERWOOD viaje 890 » CONTINENTAL 690 » id. 690 » FOX último modelo 985 » FOX 840 » SMITH & BROSS 840 » UNDERWOOD 5 bicolor 695 » id. unicolor 450 » URANIA 450 »

Aproche hoy mismo Casa Malondra

JAIME II—78—PALMA

Elixir Estomacal de SAIZ DE CARLOS. DOLOR DE ESTÓMAGO, DISEPSIA, ACIDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑOS, etc.

Lámparas IMITACION BRONCE Y CRISTAL de 2 a 5 pesetas. Andrés Buades Plaza Cort, 8, Palma

FOLETTIN N.º 14

EL ODDIO (EL MARIDO)

FOR EMILE RICHEBOURG.

eres un envenenador. El señor de Carmelle alargó la mano a los esposos Levasseur y salió diciendo: —Hasta luego, amigos míos, hasta luego.

IX

La señora de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

El señor de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

El señor de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

El señor de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

El señor de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

El señor de Carmelle había pasado muy mala noche. Una espantosa pesadilla había turbado constantemente su sueño. Y, sin embargo, hubo era deseado dormir. Durmiendo se olvidaba. Valentin se le aparecía pálida: con el pelo tendido, la mirada extraviada y alargando hacia ella sus manos suplicantes, le gritaba: —¡Mamá, no me dejes morir!... ¡Querero vivir todavía! ¡¡tan joven!... ¡Mamá, sálvame, sálvame! Entonces quería tomar a su hija en brazos, pero le era imposible hacer un movimiento; sentíase sujeta, cual si estuviera atada a la cama. Después, tras de la joven, veía al señor de Carmelle, sus labios, hosco, con mirada de fuego, implacable, terrible como la venganza. Veíale volver el rostro a una taza y presentársela a Valentin. La joven rehusaba el mortal brabajo, diciendo: —No, no, no... ¡yo no quiero morir todavía!

(CONTINUARA)

LA FILADORA

CASA DE CONFIANZA

Grandes Depósitos de varias Fábricas de Tejidos
con venta exclusiva para las Islas Baleares

En vista del favor dispensado por el público la Dirección de esta Casa
ha acordado prorrogar un mes la

GRAN BARATURA

Rematando todas las existencias
A PRECIOS RUINOSOS
Gran Partida de MANTAS de LANA a FUERA de PRECIO

EXPOSICION PERMANENTE.

Visiten los escaparates. ¡.....Fijarse en los Precios!.....

Franela Gran Fantasia antes 3 mts. 4'50 ptas. HOY 2'25 ptas	Corto Pañete Novedad 90 cm. antes 3 mts. 9 ptas. HOY 4'50 ptas.	Corto Pañete Novedad 90 cjm. antes 3 mts. 12 ptas. HOY 6 ptas.	Pañete Novedad Superior antes 4 ptas. metro HOY 2'60
PATEN MALLORQUIN desde 1'75 ptas. mt.	MADAPOLAM 80 cjm desde 0'90 pts. metro	Curado MALLORQUIN desde 0'90 ptas. metro	Abrigo Señora de Gamuza Superior 140 cjm desde 8 ptas. metro
Renards Novedad desde 6 ptas UNO	Gran surtido de camisas Señora desde 4'25 ptas. una	Refajos punto Inglés desde 3'70 ptas. uno	CHALES NOVEDAD MALLA desde 1'25 ptas. uno.
Pañuelos Payesa 7¼ desde 3 ptas. uno	PAÑUELOS SEDA desde 2 ptas. uno	Pañuelos bolsillo 30 cjm. desde 1'50 ptas. docena	Pañuelos bolsillo caballero desde 3'50 ptas. docena
Sábanas curado Superior Blanco 8x12 a 6 ptas. UNA 10x14 » 8'50 » » 11x15 » 10'25 » » 12x16 » 11'50 » »	Pañuelos bolsillo hilo caballero desde 4'75 ptas. docena	Bufandas Seda Novedad desde 2 ptas.	Camisetas Cheviot desde 1'50 ptas. una
	MANTAS ALGODON desde 5 ptas. una	Tohallas Rusas 40x90 desde 0'50 ptas. una	Tohallas Butseta 40x90 desde 0'75 ptas. una

Inmensos surtidos en toda clase de artículos de vestir y viajar

Ocasiones.

Retales a fuera precio.

Gran Baratura de Géneros Blancos entrando los de la tan acreditada Casa Vda. de José Tolrá

Lanería
Sedería
Lencería
Peletería
Géneros negros
Géneros de punto
Popelines
Comanes
Fulgurantes
Chermeses
Terciopelos
Astrakanes
Soeters
Echarpes

Pañería
Sastrería
Camisería
Corbatería
Chalecos Fantasia
Pantalones Fantasia
Gabanes Gran Moda
Artículos de viaje
Mantas de todas clases
Cubre-polvos-Paraguas
Impermeables, Jerseys
Gabanes, Capotes
Pellisas, Bufandas
Yutes-Alfombras-Tapetes

Gran surtido en artículos para Primera Comunión y SEMANA SANTA

Sastrería y Camisería de primer orden a Medida

PRECIO FIJO. — VENTAS AL CONTADO

Bajos de la Casa Alzamora

NOTAS:

A fin de que todo el público pueda aprovecharse de mi Baratura, solo venderé un corte o una pieza de los artículos anunciados.
A todo comprador que compre por más de CINCO PESETAS se le hará un bonito Regalo.

ESTA CASA no tiene ningún Agente que vaya a vender géneros por los pueblos